

$$\frac{a_2}{q} \times a_2 \times a_2 q = 4f \rightarrow a_2^3 = 4f \rightarrow a_2 = \sqrt[3]{4f}$$

$$\frac{a_2}{q} + a_2 + a_2 q = 21 \rightarrow \frac{f}{q} + f + f q = 21 \rightarrow \frac{f}{q} + f q = 21 - f \rightarrow \frac{f + f q^2}{q} = 21 - f$$

$$\rightarrow 17q = f + f q^2 \rightarrow f q^2 - 17q + f = 0 \rightarrow q = \frac{-b \pm \sqrt{\Delta}}{2a} \rightarrow \frac{17 \pm \sqrt{189 - 4f}}{2}$$

$$\frac{32}{q} = f \rightarrow q = \frac{32}{f} \rightarrow \frac{32}{f} = \frac{1}{f} \rightarrow \checkmark$$

$$\frac{x^2 + f}{\lambda}, \frac{2x}{\lambda}, \frac{x^2 - 2}{\lambda} \rightarrow (x^2 - 2)(x^2 + f) = (2x)^2$$

$$x^4 + 2x^2 - \lambda = 4x^2 \rightarrow x^4 - 2x^2 - \lambda = 0$$

$$g_v = a_1 \left(\frac{1 - q^v}{1 - q} \right) \rightarrow \lambda \left(\frac{1 - q^v}{1 - q} \right) = \frac{127}{\lambda}$$

$$a_1 + a_1 q + a_1 q^2 + a_1 q^3 + a_1 q^4 \rightarrow \frac{a_1}{q^4} (1 + q + q^2 + q^3 + q^4) \rightarrow \frac{121}{\lambda} \times \frac{121}{\lambda} = 1473$$

$$1 \sim \frac{4f}{\omega} \xrightarrow{\text{حاصل}} \frac{4f-1}{y} = \frac{4^3}{y} = 10,5 = 2 \rightarrow \text{جواب} \rightarrow a_f = a_1 + \text{col} \rightarrow 1 + 3(10,5) = 31,5$$

$$1 \sim \frac{4f}{\omega} \xrightarrow{\text{منشی}} \frac{ab}{\omega} \xrightarrow{\text{دستی}} \frac{ab}{\omega} \rightarrow 4f \times 1 = 4f = a_f \rightarrow a_f = \lambda = 13 \rightarrow a_f = -\lambda = 13$$

$$A+B \rightarrow \begin{cases} 2\lambda + 31,5 = 50,5 \\ -\lambda + 31,5 = 20,5 \end{cases}$$

$$-2f, \frac{-9\omega}{f}, \dots \rightarrow a_n = \frac{1}{f} n + \frac{9\omega}{f} \rightarrow a_{0,1} = \frac{101 - 9\omega}{f} = \frac{f}{f} = 1$$

$$a_n = a_1(q)^v \rightarrow 121 \times (q)^v = 1 \rightarrow q^v = \frac{1}{121} \rightarrow q = \frac{1}{11}$$

$$a_1 + rd, a_1 + 4d, a_1 + 9d \rightarrow (a_1 + 9d)(a_1 + rd) = (a_1 + 4d)^2$$

$$a_1^2 + 10a_1d + 9d^2 = a_1^2 + 8a_1d + 16d^2$$

$$p_{a,1}d + p_{o,1}d^* \rightarrow -p_{o,1}d^* + p_{a,1}d \rightarrow a_{1,2} - 1.0d$$

$$P_d(a + 10d) = 0$$

$$d = 0 \text{ در انتهای}$$

لَقَدْ جَاءَكُمْ رَسُولٌ مِّنْ أَنفُسِكُمْ أَشَدُّ بِالنَّبِيِّينَ إِذْ جَاءُواكُمْ وَإِذْ أَخَذَ اللَّهُ مِيثَاقَ الْبَنِي إِسْرَءِيلَ أَنِّي مَعَكُمْ إِذَا أَقْبَضْتُمُ الصَّلَاةَ وَخَرَجْتُم مِّنَ الْمَسْجِدِ وَإِذَا تَوَلَّيْتُمْ أَقْبِضُوا أَيْدِيَكُمْ إِلَى الْمَآذِنِ وَخَلُوفُكُمْ عَلَيْهِ لَعَلَّكُمْ تَذَكَّرُونَ

پس قدرت - قدرت $q \rightarrow 1$

$$q, \frac{1}{r} \frac{d}{dt} d_2 - \frac{a_1}{1_0} J$$

$$a_1 + d, \quad a_1 + v d, \quad a_1 + v^2 d$$

$$(a_1 + d)(a_1 + vd) = (a_1 + vd)^2 \rightarrow a_1^2 + 1a_1d + vd^2 = a_1^2 + 2a_1d + d^2$$

$\cancel{\text{paid}} \cancel{\text{rd}} - \underline{\text{a, rd}}$

$$- \quad \text{pd} \quad , \quad \text{fd} \quad , \quad \text{nd} \quad .$$

$$a_n = a_1(q)^{n-1} \rightarrow a_1 \cdot \frac{1}{r} (r)^q = \boxed{1/r}$$

$$w_{a,q} \text{ , } p_{a,q} \text{ , } a,q \rightarrow p_{a,q} - w_{a,q} = a,q - p_{a,q}$$

$$\cancel{q} \cancel{q} (vq - w) = \cancel{q} \cancel{q}^p (q - v)$$

$$Pq - W, q^P - Pq \rightarrow q^P - cq + W = 0$$

$\checkmark$

$$r = \frac{f \pm \sqrt{14-12}}{2} \quad q = \frac{-b \pm \sqrt{\Delta}}{2a}$$

۱. غرق و = چون لفظ هندسی غیر واجب

$$r, \frac{V}{r}, \text{ ————— } \rightarrow a_n = -\frac{1}{r} n + \frac{q}{r} \swarrow \rightarrow q_r \rightarrow \frac{\Delta}{r}$$

$$\left[\frac{B_{\perp}}{\mu_0} - \frac{\rho_a}{c} \right] = \frac{B_{\parallel}}{\mu_0}$$

تجلی سے (ب) لہ
لہذا ہی

$$\frac{\omega}{f+n}, \frac{1}{f+n}, -1 + \frac{-\frac{1}{f}}{f}, \frac{-\frac{1}{f}}{f}, \frac{-\frac{1}{f}}{f}$$

$$\rightarrow (n-1) \left(n + \frac{a}{x}\right) = \left(n + \frac{1}{x}\right)^p$$

$$x + \frac{1}{2}x - \frac{2}{2} = x + \frac{1}{14} + \frac{x}{2} - \frac{x}{2} - \frac{1}{14} + \frac{2}{2}$$

$$\frac{-14\pi}{f} \cdot \frac{2\Delta f}{n \pm \frac{v}{f}}$$

$$a, ar^N, ar^Y \quad \star \quad d, ar^N - a = a(r^N - 1)$$

$$\hookrightarrow (a_1(1+r^N + r^4)) \text{ 2VP}$$

$$ar^4 + a + 9d = a + 9a(r^5 - 1)$$

$$\rightarrow r^4 + 1 + 9(r^3 - 1) \rightarrow r^4 - 9r^3 + 10 = 0$$

$$d_1 a(r^p - 1) \rightarrow a(0) \rightarrow 0 \quad \text{با توجه به} \quad (r^p - 1)(r^p - 1)$$

*: $q(1 + 1 + Yf) + r_{wa} \leftarrow \text{---} p = r \leftarrow \text{---} r^w \leftarrow$

$$d = 1 \times (1-1) = 0 \text{ جابجاء}$$